



## Insel Rhodos Speisekarte

https://speisekarte.menu Jakobstr. 99, 52064 Aachen, North Rhine-Westphalia, Germany +4924139507 - http://www.insel-rhodos-aachen.de







Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Insel Rhodos in Aachen. Zurzeit stehen 15 Gerichte und Getränke auf der Karte. Saisonale oder wöchentliche Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Was <u>User</u> an Insel Rhodos mag: Es ist schwer, original griechischen Geschmack zu finden, wenn Sie im Ausland sind, besonders in Deutschland. Dieses Restaurant hat sehr gutes Essen, sehr freundliches Personal und gute Preise. Der Geschmack ist dem Original sehr nahe und dies schafft eine einzigartige Gelegenheit, wenn Sie in Aachen sind <u>Weiterlesen</u>. Das Lokal bietet auch eine Möglichkeit an, bei angenehmem Wetter draußen zu sitzen und zu etwas zu Dir nehmen. Wenn Du Lust auf <u>ein Dessert</u> hast, solltest Du Insel Rhodos besuchen, denn dort gibt es **leckere Desserts**, die die Naschkatze in Dir definitiv glücklich macht, es gibt auch einige **internationale Speisen** zur Auswahl auf dem Menü. Du kannst Dich auch auf köstliche vegetarische Küche freuen, des Weiteren genießen die Gäste des Restaurant die umfangreiche Auswahl der unterschiedlichsten Kaffee- und Tee-Spezialitäten, die das Restaurant zur Verfügung hat.

## Insel Rhodos Speisekarte



## 10 meistbestellte Gerichte

**ORIGINAL** 

#### **Cereals**

**ANLASSER** 

## **Alcoholic Beverages**

**AMARETTO** 

## **Appetisers**

**SARDELLEN** 

#### **Drinks**

**GETRÄNKE** 

#### Sauces

SOSSE

## Alkoholische Getränke

**ROTWEIN** 

**OUZO** 

## Restaurant Kategorie

**GRIECHISCH** 

**NACHTISCH** 

## Speisen enthalten auch

HONIG

KÄSE

# Folgende Arten von Gerichten werden serviert

**LAMM** 

**VORSPEISE** 

**PIZZA** 

# Insel Rhodos Speisekarte



## **Insel Rhodos**

Jakobstr. 99, 52064 Aachen, North Rhine-Westphalia, Germany Öffnungszeiten: Sonntag 12:00-22:00

